
-8312 -8322

Ruote e piedi di livellamento integrati
Standard, conduttivi, con attacco laterale

Codice componente

HCFT6-130
HCFTK-L6-130

QMontaggio del tipo conduttivo

(P.625, 675, 721)

HUZW

Ruote e piedi di livellamento
integrati conduttivi

Dado di pre-montaggio
HNTTSN
(P.559, 619, 669, 715)

Rondella conduttiva
HDW
(P.625, 675, 721)

Rondella dentata

E�Rondelle conduttive e rondelle dentate non incluse 
nel tipo conduttivo.

ESolo HCFT8-500 in resina fenolica (nero).

Codice componente
Tipo Materiale rotella (colore)

HCFT, HCFTK, SHCFT Nylon (Grigio)
HCFTU Uretano (Verde)
HCFTM Nylon MC (Blu)

HCFTD, SHCFTD Nylon MC conduttivo (Nero)

E�Il materiale della vite di sollevamento e della ruota è EN 
1.4301 equiv. per SHCFT o SHCFTD.

N.
Ruota Vite di sollevamento

 M Materiale  S Trattamento superficie  M Materiale  S Trattamento superficie

60
130

EN AC-46100 
equiv. Verniciatura nera

EN 
1.0038 
equiv.

Cromatura 
trivalente250

350
EN 1.0320 equiv. 
(laminato a caldo)

Cromatura 
trivalente (nero)

500 EN-JS 1040 equiv. Verniciatura nera

EL'altezza di montaggio di HCFT6-130, HCFT8-130, HCFTK6-130 e HCFTK8-130 è la stessa, pertanto è possibile l'utilizzo in parallelo.
EIl carico ammesso dichiarato è relativo alla ruota. Considerare un carico ammesso sul sostegno di livellamento uguale.

Tipo 
ruota

Codice componente Carico ammesso Mas-
sa g

Vite, dado Prezzo unitario 1 ~ 50 pz.
Tipo N. Carico kg N Vite Quantità Dado Quantità HCFT HCFTU HCFTM HCFTD

Orienta-
bile HCFT 5 60 60 588 600 CBM5-15

4

HNTT5-5

4

- - -6 CBM6-15
HNTT6-6

Orienta-
bile

HCFT
HCFTM
HCFTD

6
130

130 1275 1100 CBM6-20
-

8 130 1275 1100 CBM8-25 HNTT8-8

Fisso HCFTK-L
HCFTK-R

6 130 130 1275 1100 CBM6-20 HNTT6-6 - - -8 130 1275 1100 CBM8-25 HNTT8-8

Orienta-
bile

HCFT
HCFTU
HCFTM
HCFTD

6
250 250 2452 1445

CBM6-12 HNTT6-6

8 CBM8-15

HNTT8-8
350 350 3432 2170

Orienta-
bile

HCFT
HCFTM
HCFTD

8 500 500 4902 5600 CBM8-30 -

EIl tampone e la ruota sono in acciaio inox (EN 1.4301 equiv.).
E�Il carico ammesso dichiarato è relativo alla ruota. Considerare un 

carico ammesso sul sostegno di livellamento uguale.

Tipo 
ruota

Codice componente Carico ammesso Mas-
sa g

Vite, dado Prezzo unitario 1 ~ 50 pz.
Tipo N. Carico kg N Vite Quantità Dado Quantità SHCFT SHCFTD

Orienta-
bile SHCFT 5 60 60 588 600 SCB5-20

4

HNTTSN5-5

4
-

6 SCB6-20 HNTTSN6-6
130 130 1275 1100Orienta-

bile
SHCFT
SHCFTD 8 SCB8-25 HNTTSN8-8

HCFT

Tipo orientabile

HCFT

HCFTK-L

Tipo fisso

HCFTK-R

HCFTK-R HCFTK-L
Ruota fissa

N.6-130
8-130

N.6-130
8-130

E�La ruota non gira.

82

77

20

15

82

77

20

15
R6

12
5

19
50

56

34
45

20

46

R6

12
5

19
50

56

34
45

20

46

125

M16

M16

195056

3445

20
R20

46

25

77

20

1414

60

11
3 95

18

78
17

15

77

2015

Ga
m

m
a 

di
 re

go
la

zio
ne

3511
3 95

18

78
17

Ga
m

m
a 

di
 re

go
la

zio
ne

35

4-Ø9

4-Ø7

125

1950

25

56

3445

20
R20

46 4-Ø9

4-Ø7

Ø47

Ø50
Ø60Ø47

Ø50

HCFT SHCFT HCFT	 SHCFT
HCFTM  SHCFTD
HCFTD

HCFT	 HCFTM
HCFTU	 HCFTD

HCFT	 HCFTM
HCFTU	 HCFTD

HCFT
HCFTM
HCFTD

95
50 35

20

19

30
20

18

95
35

50
20

30
45

20

57
15

10

57

10
15

63

45
4-Ø7
4-Ø6

R20

R6

Ø40

Ø40

78
12

66 58
8

10

M16

Ga
m

m
a 

di
 re

go
la

zio
ne

 2
0

25

77
20

15

77
20

15

125
195056

344546
20

12
5

19
56

45
46

34
50

20

4-Ø7
4-Ø9

11
3(

11
7)

95
(1

01
)

78
(8

2)
17 (1

9)

18
(1

6) Ø50

14

Ø60(65)
M16

R6

R20

Ga
m

m
a 

di
 re

go
la

zi
on

e 
35

25

83

15
20 22

.5

8-Ø9

37.5

37.5
37.5

60
67.5

75

37
.537

.537
.5

6067
.575

13
5

135

4.
5

17

Ø50

25
78

88
71

10
1

17
13

32

15

100

R6

R25

20
22.5

Ø50

4-Ø7

M16

Ga
m

m
a 

di
 re

go
la

zio
ne

 3
0

Ø65

4.
5

21

17
7996

15

30
91.5

Ø60

11
1

R5

112

R30

8-Ø9

20 22
.5

20
22.5

50
52.5

60
67.5

155

5052
.5

6067
.5

15
5

36

M20

Ga
m

m
a 

di
 re

go
la

zio
ne

 3
2

M20

100
22.5
20

R6

16
5 52

.5
60

50
20

67
.5

8-Ø9

48

10
0

22
.5

20

60
67.5 52.5

165

50

93.5
20

21
10

11

13

15

12
8 10

6

68

22
25

Ø65

Ø75

Ga
m

m
a 

di
 re

go
la

zio
ne

 4
7

67
15

10

28

67
15

10

10
8 30

45
35

50

108
3550

3045
20

2
0

4-Ø7
4-Ø6

14

Ø40

Ø50

10
0

13
87

73
14

M16

R6

R20

Ga
m

m
a 

di
 re

go
la

zio
ne

 2
7

27

75

N.5-60
6-60

N.5-60
6-60

N.6-130
8-130

N.6-250
8-250

N.8-350 N.8-500

E�Quando si sposta l'unità usando le ruote, sollevare 
completamente i piedi di livellamento.

E�In valori racchiusi tra ( ) sono relativi 
al tampone in acciaio inox.

Viti e dadi applicabili sono comuni a M6 e M8.
Viti e dadi applicabili sono comuni a M5 e M6.Viti e dadi applicabili sono comuni a M5 e M6.

Viti e dadi applicabili sono comuni a M6 e M8.

Ruota orientabile

E�Tutte le ruote girano a 360°.

*�È possibile aumentare 
l'altezza dal pavimento 
usando un piede di 
livellamento più lungo.

  �Tuttavia, l'unità di livel-
lamento sporge dalla 
superficie della piastra.

BL

Variante Codi-
ce Spec.

Unità ruota integrata Componente
Tipo N. Carico Vite Quantità Dado Quantità

Kit viti 
e dadi 

applicabili
SET

Viti e dadi 
applicabili forniti 
in kit.

HCFT 5 60 CBM5-15

4

HNTT5-5

4

HCFT
6

60 CBM6-15
HNTT6-6HCFT,HCFTK,HCFTM,HCFTD 130 CBM6-20

HCFT,HCFTU,HCFTM,HCFTD 250 CBM6-12
HCFT,HCFTK,HCFTM,HCFTD

8

130 CBM8-25

HNTT8-8HCFT,HCFTU,HCFTM,HCFTD 250 CBM8-15350
HCFT,HCFTM,HCFTD 500 CBM8-30

Variante Lunghezza unità di livellamento
Codice BL100 BL150

Spec.
Cambia la lunghezza 
delle unità di livella-
mento standard.

Carico
Altezza dal pavimento

Carico
Altezza dal pavimento

Standard Dopo la modifica Standard Dopo la modifica
60 78 132 60 78 178 

130 113 152 130 113 200 
250 101 145 250 101 191 
350 111 150 350 111 200 

- 500 150 210 

Codice componente - (SET, BL)

HCFT6-130 - SET

Materiale tampone: EPDM

Materiale tampone: EPDM

EIl bullone di regolazione non sporge dalla faccia superiore.
EL'angolo di contatto del sostegno di livellamento è entro ±1,0° circa.

Materiale tampone: EPDM Materiale tampone: EPDM

EIl bullone di regolazione non sporge dalla faccia superiore.
EL'angolo di contatto del sostegno di livellamento è entro ±1,0° circa.

Riferimento: Misura combinata con profilati in 
alluminio (MISUMI) (per la posizione di montaggio, 
controllare ciascuna misura.)
• N.5 > 5 serie
• N.6 > 6 serie
• N.8 > 8 serie, 8-45 serie


